

Together We Create







Onondaga Community College

Maker Faire Syracuse is backed by Onondaga Community College (OCC) and the OCC Foundation. Thanks to their generous donation, the Syracuse Maker Faire will be hosted in the SRC arena located on the OCC campus. The SRC arena is a prime location allowing easy access for residents of the City of Syracuse and surrounding areas.

SRC Arena

- 57,000+ Square Feet of exhibit space
- Ample Parking
- 3 Private Rooms for speakers/sponsorship opportunities
- Accessible to all community members

What do your donations do?

- Help provide equitable access for the underprivileged and underrepresented members of the community
- Provide educational takeaways at MFS tables stationed around the event
- Film events and speakers to better share their message with the world



MFS SPONSORSHIP BENEFITS

Syracuse



POSITION YOUR COMPANY/ORGANIZATION AS A LEADER AND SUPPORTER OF COMMUNITY ARTS AND

	EDUCATIONS	\\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ \\	\$ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \			27/27	
	LOGO DISPLAYED ON OUR I LINK YOU PROVIDE	X	X	X	X X		X
	MPANY NAME OR LOGO DISPLAYED ON SIGNAGE AT MAKER FAIRE SYRACUSE.		X	X	X	X	X
	ED BOOTH AT MAKER FAIRE X X X X		X	X			
MEDIA PLATFORMS COMPANY NAME,	I THANKS ON OUR SOCIAL . WE WILL INCLUDE YOUR LOGO, AND A LINK YOU ROVIDE.				X	X	X
MATERIALS FOR ATTE	PROVIDE PROMOTIONAL ENDEES TO BE DISTRIBUTED RANCE GATE.				X	X	X
	OGO DISPLAYED ON EVENT AM AND ON VIDEOS					X	X
	OOTH AT MAKER FAIRE RACUSE					X	X
	L EVENT BRANDING AS ENTED BY:						X
TICKETS TO MA	KER FAIRE SYRACUSE	1	5	8	10	15	20

HOW TO DONATE

Company Name:					
Name (Last, First):					
Email:	Phone:				
Address:					
City:	State:	Zip:			
My check for \$	is enclosed. Please r	nake checks payable to the OCC F	oundation		
My gift is for Maker Fa	ire Syracuse.				
Comments:					
• -	ons or would like to discuss w re Syracuse please email j.p.fu	ays in which you could support M ırney@sunyocc.edu	laker		
	se tear off this page and mail, a C Foundation	long with your check, to:			
	5 West Seneca Turnpike				

Give Online at www.sunyocc.edu/give

1. Enter the URL into your web browser or scan the code

Syracuse, NY 13215

- 2. Enter the amount you wish to give
- 3. Change the "Designation" to "Other
- 4. Type in "Maker Faire Syracuse"
- 5. Complete the rest of the form and click







Maker Faire Syracuse is independently organized and operated under licence from Make: Coimmunity, LLC